



经过此前的连续调整, A股27日终于迎来温和反弹。上证综指冲高回落, 尾盘成功站稳于2200点整数位上方。创业板再现强势, 当日录得近3%的较大涨幅。
综合新华社、证券时报网

“暴力哥”11时出手 大盘直线飙升

沪指收涨0.82%, 重上2200点; 创业板指涨近3%



六大利好助阵

1. 周小川表示要扩大QDII和QFII的主体资格, 增加投资额度。
2. 李克强大力推介中国铁路装备, 近期铁路基建股涨势强劲。
3. 注册制改革、新三板扩容等一系列消息利好券商。
4. 云南沿边金融综合改革试验区启动, 云南板块爆发。
5. 险资投资A股比例将进一步放开, 有望为A股“输血”1.88万亿。
6. 高盛将中俄两国股市评级从中性上调至“加码”。

“暴力哥”再出江湖

早盘两市小幅低开, 冲高之后走出持续回落行情。开盘后, 券商一度拉盘, 但其他板块并未跟随, 个股继续表现, 但分化依旧。创业板早盘单边上行, 强势拉升, 有效保证了个股的活跃。11时许, “暴力哥”再出江湖, 发力攻击银行股, 金融股集体暴动, 沪指瞬间拉升, 涨逾1%, 直逼本轮近期2211点高点附近。不少股民在微博上表示, 这种瞬间拉升情形跟“8·16光大乌龙事件”颇为相似。临近尾盘时股指有所回

落, 重新回到2200点下方。午后沪指小幅冲高后窄幅回落, 军工、环保股表现强势, 临近尾盘券商股再度发力, 沪指震荡走高, 收回2200点。截至收盘, 沪指报2201.07点, 涨幅0.82%, 成交1021亿元; 深成指报8447.46点, 涨幅0.98%, 成交1208亿元。创业板指数再现强势, 大涨2.91%后以1329.48点报收。板块方面, 传媒、券商、航天、保险、电子信息、通讯等涨幅居前, 仅有少数板块飘绿。

大幅下跌空间遭封堵

分析人士认为, 昨日股指第7天围绕2200点震荡, 早盘再次试探年线支撑, 金融股的群体上涨使得大盘暂时打破僵局, 但是否调整结束, 尚待成交量的检验。申万研究总监桂浩明表示, 从目前的盘面来看, 短期也出现了交易重心有所下移的迹象。不过, 需要注意的是, 不管从什么角度来说, 三中全会的召开以及中国实体经济的企稳, 已经封堵了股市大幅下跌的空间。在不出现意外利空的情况下, 市场是完全能够站稳2100点的。

机构策略 国泰君安: 明年或为“马市” 踏准三波行情

国泰君安日前发布的2014年投资策略认为, 2014年既非牛市也非熊市, 而会是大起大落的“马市”。投资需摸准“马”的脾气, 踏准三波行情。转型和引擎重建之路将经历三次挑战、三次浪潮。第一波来源于信用风险重建; 第二波是企业盈

利能力重建; 第三波源于增长信心重建。每一次重建都将使A股形成20%以上的反弹。12月中上旬A股市场可能在信用风险重建后迎来反弹; 盈利能力重建最快可能始于2014年年中; 增长信心重建最快将于明年三季度开始。

分析师在线 把握政策扶持热点题材

央行货币政策开始微调, 缓解了当前资金偏紧的格局, 有利于A股向上突破。建议关注前期改革题材热点概念回调机会, 短线重点关注券商、军工航天、信息安全、区域经济概念和国企改革概念股。
华泰证券鱼市街营业部 吴理辉 执业资格证书编号: S0570610120070



“中国首届整形真人秀”完美收官 蝶变佳丽闪亮走秀康美国际整形跨年盛典

有曾经的“半截鼻少女”刘雨涵, 有曾经下巴严重后缩的“球形脸少女”赵婕, 有曾经隐斜的大小眼男孩刘星, 有隆鼻修复的中年阿姨戴女士, 有大拉皮手术回春的企业高管孙阿姨, 还有改脸型的职业赛车手王明……接着, 康美国

际整形医院院长胡朝辉正式宣布, 《美变十年》个案整形完美收官, 并向大会介绍了此项活动的手术情况。当多媒体大屏幕展示了所有手术的真实镜头时, 台下的业界专家、特邀嘉宾及顾客代表, 不时对其高超的技术性细节和前后对比的反差, 发出阵阵惊叹并报以热烈的掌声。

美国整形修复协会主席布莱恩·肯尼代表整形专家发言说, 美变案例的完美效果, 展示了以康美国际整形医院为代表的中国高端整形机构的技术成熟性, 而该项活动将对中国美丽事业的发展起到快速推进的作用。

展示了专业整形美容机构的技术突破和社会公益成就。

晚会最后, 康美国际整形医院院长胡朝辉从东方审美需求、风格的角度发布了2014年亚洲整形美容新趋势研究报告, 并应广大求美者的诉求发布了该院今冬明春这个整形美容黄金季节的大型造美活动计划。近期王毅超(明星抗衰老美容大师)、罗盛康(亚洲著名丰胸专家)、丁小邦(CCTV《人物》专访美容专家)等国际大师坐镇康美国际整形医院开展专项造美活动。

张弛

丑到美的蝶变, 改变的不仅是个人命运更见证了中国美丽产业的健康发展成就

晚7时, 康美国际整形医院七楼会议大厅, “中国首届整形真人秀”成果鉴赏暨康美国际整形跨年盛典开幕式举行。好莱坞巨星麦当娜御用丰胸大师布莱恩·肯尼、香港著名影星温碧霞特约美肤大师王毅超、亚洲著名乳房整形美容专家罗盛康、CCTV《人物》专访美容专家丁小邦等国际著名整形美容专家均出席了盛典晚会。霓虹舞台, 美变佳丽两次第而出, 缤纷亮相。



《美变十年》部分案例选手

跨年盛典, 盘点的不仅是美丽还发布了让求美者心动的最美信息

康美国际整形形象代言人温碧霞一曲《在梦里》之后, 《美变十年》独家支持单位康美国际整形医院盘点了2013年度美丽业绩。如承办第二届国际整形美容高峰论坛、中美丰胸论坛、举办以“最美妈妈”为主题的文化艺术作品大赛; 独家冠名亚洲女子天团组合的南京演唱会; “粉红丝带·美传世界”关爱女性乳房……

友情提醒

专家到院时间
12月07日 王毅超
12月21日 丁小邦
12月30日 罗盛康



康美国际整形美容跨年盛典感恩回馈, 多重优惠组合套餐, 详情请扫二维码

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询热线: 96086

小额无抵押贷款

最高额度 30 万元 最快 3 天放款

经营性贷款

最高额度 1000 万元 0 附加费用